S RACKTEL SR A oNTAZY

-1
N
N
§g
\
N
N

SPIS CZESCI

° B EE I EE P EE P 565 B FIE




\ \ UUUEUEDWUDUUUUUDUU‘

; 74
.\

== »

) Przykrec profile montazowe do B Przykrec¢ panele boczne do E) Przykre¢ dolny uchwyt drzwi przy
podstawy dolnej i pokrywy gérnej podstawy dolnej i pokrywy gornej, pomocy srub M4 * 6
Za pomoca 4 srub M4 * 6 kazdy za pomoca 6 srub M4 * 6

" i

| s,

Zamocuj drzwi szklane do uchwytéw oraz
wyreguluj aby uzyskac¢ rowne odstepy. Przykrec
goérny uchwyt drzwi przy pomocy srub M4 * 6

%///WWW

SN
M

B Przykre¢ uchwyt scienny / panel
tylny (w zaleznosci od modelu) za
pomoca srub M4 * 6

==




